


1) 10a°—40a=

= 10afa?-4)
1) BMHECEMO CNINbHWA MHOMHKK @ 32 JYHKM;

2)18x3 +12:¢ + 2x = =2%(9x%* + 6x + 1)

1) BUHECEMO CNUNBHWA MHOMHUK 2X 33 JYHHK;

3)abs—3b% +
+ab%y—3b%y =

=b’(ab— 3b + ay— 3y}
1) BHHECEMO CRINBHWA MHOMHKK b® 33 OyHEM;

4)a’—dax—9 +4x% = =(a’—dax+4%’) — 9 1} cnibHOro MHOMHMHKA HEMAE,

DOPMYIM HEMBE, TOMY PO3ONMBAEMO Ha TRYNIK;

e s

1)2a? - 2b? = 2(a? — b?) = 2(a — b)(a + b)

6)x! —x* =(x*—=x)(x%+x) =

S =0

2)cx? —xy? =

=10a(a~-2)(a+2)

2) BMpas y OyHKax pO3KNagemo 3a popmynoo
pi3HUL KBAZPATIR;

=2u[3x + 1)°

2) eMpaz y dymeax — 3a opmynow Keaapar
CYMH [BOX BHpasis

=b¥(b{a—-3) +y(a—3}}=b*a-3)(b+y)

2) BMpas y oyxKax 3a opmMynow He
PO2KNANAETHCA, TOMY BMKOHYEMO TRYNYBaHHA;

=la—2x)?—3= ={a—2x—3)x

2)1 rpyna — dopmyna x (a— 2%+ 3);
— KBaapart pistkryi; 9 3) dopmyna
== PiaHNLi
HKBaaparis

=x(x=1) (2" +x)

3)3x2-3= ( 2- )
*(

4)3ab? —27a = ( ?*- )= *(

7)0,09t* —
o

t6=( o

Y= TP

3) %

3)*

1) 3a% + 6ab + 3b? =
2) 5a® — 10ab + 5b? =

3) —3x2+12x—12=-3(x* —4x+4) = -3(x — 2)?

lMpu suxeceHHi 8i0'eMHO20 MHOMHUKA 30 OyX(Ku, O0aHKU 3MIHIOIOMb 3HAKU Ha npomunexcHillll

4) — 7b%* — 14bc— 7¢€ =

5) b?c + 14bc? + 49¢3 =

(@-b)% | (b+7c)?
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